
Tranzitul lui Marte prin Fecioară în 2025

În anul 2025 Marte tranzitează prin Fecioară între 17 iunie și 6 august. Această trecere prin
Fecioară a lui Marte ne poate aduce mai multă precizie, atenție, o mai bună focalizare a minții
în activitățile profesionale, în modul de a munci. Oamenii își pot aprecia mai mult munca pe
care o realizează și pot solicita o recompensă mai mare sau mai concretă pentru serviciile
prestate. Este un tranzit favorabil, în general, pentru activitățile medicale (medicină umană,
medicină veterinară), iar în particular, pentru ramurile chirurgicale din medicină (chirurgii pot
manifesta o atenție sporită, intervențiile lor pot avea o mai mare acuratețe). Mulți oameni pot
simți nevoia de a-și realiza diverse controale, examinări sau investigații medicale, fie din
precauție, fie pentru că au probleme de sănătate, fie împinși de o latură de ipohondrie.

  

Sunt impulsionate și toate activitățile cu caracter tehnic: mecanică fină, industria automobilelor,
producția de aparate cu utilitate medicală, sau de aparate de măsurare și control, instrumente
folosite în agricultură și zootehnie etc. Un avânt semnificativ primesc și domeniile corelate cu
studiul vieții și protecția mediului: biologie, ecologie, botanică, zoologie ș.a.m.d. Diverși
cercetători pot înregistra unele progrese semnificative în studiile lor, pot apare pe piață unele
noi produse medicamentoase. Activitățile agricole sunt și ele stimulate, putând beneficia de un
plus de eficiență. Inițiativele umane vor avea o motivație mai concretă, mai pragmatică (”fac
acest lucru pentru că vreau să obțin...”).

  

 Desigur, nu toate efectele corelate cu tranzitul marțian prin Fecioară sunt favorabile. Unii
oameni pot experimenta un simț critic excesiv, care poate deveni agresivitate sau violență
verbală (pe fondul unor frustrări personale semnificative). Există riscul de accidente (auto,
aviatice, navale) și/sau accidentări, pe fondul unor erori, momente de neatenție, sau chiar din
exces de zel. Unii șefi sau angajatori pot manifesta pretenții sporite față de subordonații sau
angajații lor, fiind dificil de mulțumit. Unii oameni pot manifesta nervozitate, irascibilitate,
nerăbdare în activitățile lor profesionale, sau în momentele în care se simt criticați, neapreciați,
desconsiderați, sau dacă li se solicită realizarea unor activități suplimentare, față de cele
obișnuite.

  

Impulsionarea cea mai semnificativă din partea lui Marte o vor resimți mai ales cei cu planete
natale în Fecioară (inclusiv cei cu Soare și Ascendent în Fecioară). Totuși, lucrurile vor
funcționa mai dificil când Marte se va întâlni cu Nodul Sud din Fecioară (moment în care se
poate percepe o anumită lipsă de eficiență în activitate). Tranzitul marțian poate aduce unele
dificultăți celor cu planete natale în Gemeni, Săgetător și Pești, realizând aspecte nefavorabile
la planetele lor natale. În schimb, Marte din Fecioară poate fi destul de favorabil pentru cei cu
planete natale în Rac, Taur, Scorpion și Capricorn.
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În concluzie, este vorba despre un tranzit stimulant, care ne amplifică voința și o orientează
către activități practice, aducând și variate provocări.
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